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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO 

BRANCO — ESTADO DO ACRE. Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 

dezenove, às oito horas e quinze minutos, sob a Presidência do Vereador Antônio 

Morais, Secretariado pela Vereadora Elzinha Mendonça; presentes os Vereadores: 

Clézio Moreira, Eduardo Farias, Emerson Jarude, Jakson Ramos, João Marcos Luz, José 

Carlos Juruna, Laércio da Farmácia, Mamed Dankar, N. Lima, Raimundo Neném e 

Rodrigo Forneck; foi aberta a Sessão. Constaram no EXPEDIENTE DO DIA: ofício 

n°124/2019 — OAB/AC; ofícios n°1.631 a 1.136; 1.643 a 1.647 e 1.667/2019 — 

Coordenadoria de Assuntos Jurídicos e Atos Oficiais — COJUR. Aberto o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Destacou as eleições para 

diretores das escolas estaduais, ocorrida no dia de ontem. Enalteceu o legado de sua 

esposa enquanto gestora escolar, lamentou os ataques feitos a ela, e fez reflexão sobre a 

trajetória pessoal e profissional da mesma. Vereador Eduardo Farias assomou a tribuna. 

Registrou reunião com representantes do Sindicato dos Transportes e externou 

preocupação com as reivindicações da categoria. O orador ainda tratou dos modais de 

transporte e alertou para os problemas sistêmicos do setor. Vereador Emerson Jarude 

assomou a tribuna. Reportou-se à sindicância instaurada para apurar irregularidades no 

IPTU e questionou o Executivo por não responder, satisfatoriamente, às suas indagações 

sobre o tema, feitas através de requerimentos no decorrer de 2019. Vereador N. Lima 

assomou a tribuna. Utilizando-se de matéria jornalística, discorreu sobre os escândalos de 

desvio na Emurb. Finalizou, expondo vídeo, gravado na Assembleia Legislativa, em que o 

Dep. Estadual Daniel Zen retrata-se pelos excessos cometidos quando proferiu ofensas à 

prole do Vereador N. Lima. Vereador Rodrigo Forneck assomou a tribuna. Esclareceu 

respostas da Prefeitura aos requerimentos tratados pelo Vereador Emerson Jarude. O 

orador também questionou a fala do Vereador N. Lima acerca das investigações na 

Emurb, e ao mesmo tempo, reconheceu a retratação feita pelo Dep. Daniel Zen. Finalizou, 

reafirmando sua posição de liderança da base da Prefeita na Câmara. Vereador João 
Marcos Luz assomou a tribuna. Cobrou ações imediatas do poder público no setor de 

transportes da cidade. Alertou para a atividade clandestina na área e para os prejuízos às 

empresas. Chamou atenção para o descaso da Prefeitura e cobrou medidas do poder 

municipal que atendam aos usuários, empresários e trabalhadores do setor. Encerrado o 

pequeno expediente. Aberto ATO SOLENE, em atenção ao requerimento n°168/2019, de 

autoria do Vereador José Carlos Juruna, para homenagem aos atores do Programa 

Nacional de Educação Empreendedora do SEBRAE-AC. Além do proponente, fizeram uso 

da palavra: Lauro da Veiga Santos, Diretor-Técnico do SEBRAE; e Joelma da Silva 
Mourão, Gestora de Educação Empreendedora. Entrega das Moções e registro 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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fotográfico. Encerrado o Ato Solene. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Jakson 
Ramos assomou a tribuna. Apresentou uma indicação de melhoria para Rio Branco. 

Tratou do sistema de transporte da capital e sugeriu amplo diálogo sobre o tema para o 

melhor funcionamento do setor. Vereador João Marcos Luz assomou a tribuna. 

Apresentou relatório de suas atividades no ano de 2019, destacando seus principais 

projetos apresentados, audiências públicas propostas, ofícios encaminhados ao 

Executivo, destinação de emendas, temas debatidos, agendas, indicações de melhoria, 

ações sociais e realização de campanhas. Em aparte, Vereador Rodrigo Forneck. O orador 

Finalizou, agradecendo aos seus apoiadores e parlamentares, na pessoa do Pres. Antônio 

Morais. Em aparte, Vereador José Carlos Juruna. Vereadora Elzinha Mendonça assomou 

a tribuna. Solidarizou-se com a esposa do Vereador Mamed Dankar pelos ataques 

sofridos e lamentou o ocorrido. Fez reflexão sobre o ano que se finda; diferenciou a boa 

política, da conduta de alguns políticos. Destacou as bandeiras defendidas durante seu 

mandato, como: Políticas públicas às mulheres, saúde, assistência social e meio ambiente. 

Tratou da destinação de emendas suas aos projetos de incentivo à calistenia e ao 

Parkour. Agradeceu aos parlamentares, servidores e colaboradores; estendendo a todos, 

seus votos de final de ano. Finalizou, apresentando 100 (cem) indicações de melhorias 

para Rio Branco. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Apresentou balanço de 

seu mandato em 2019; listando seus Projetos e Anteprojetos de Lei, Projetos de 

Resolução, Projetos de Decreto Legislativo, Proposta de emenda à Lei Orgânica, 

requerimentos, indicações, e ações e projetos sociais. O orador ainda destacou os 

trabalhos do parlamento na Sessão Legislativa que se encerra e os temas debatidos no 

Plenário. Destacou ainda, as campanhas preventivas: Outubro Rosa e Novembro Azul; 

agradeceu aos apoiadores, servidores e parlamentares. Finalizou, destacando a sanção do 

Projeto que institui a equoterapia e reiterando seu compromisso com a população Rio - 

branquense. Em questão de ordem, Vereador João Marcos Luz estendeu seus 

agradecimentos aos servidores da Câmara. Encerrado o Grande Expediente. Não houve 

matéria para a ORDEM DO DIA e nem inscritos na EXPLICAÇÃO PESSOAL. Nada mais 

havendo a ser tratado, a Sessão foi encerrada e, pa a co. . lavra.. a presente ata que, 

após ser lida e aprovada foi assinada por ele, dadkvdf.  Presidente e por 

mim, Secretária 	frIj • x.--(..cio,—(2  

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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